Інформація

про стан роботи зі зверненнями громадян у
департаменті освіти і науки облдержадміністрації 
за 9 місяців 2018 року
За  січень - вересень 2018 року до департаменту надійшло 531 звернення громадян (у тому числі 175 звернень від Урядової гарячої лінії), кількість яких у порівнянні з відповідним періодом 2017 року збільшилась на 178 (34%). Крім того, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня               2008 року №858 та з урахуванням змін відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 94 затверджено класифікатор звернень (наказ департаменту від 02.04.2018 № 228). З Міністерства освіти і науки України протягом січня – вересня 2018 року надійшло 30 звернень, що на                    7 звернень менше, ніж у відповідному періоді 2017 року, з облдержадміністрації – 386 (у т. ч. 174 звернення від Урядової гарячої лінії та 149 – на «гарячу лінію» голови облдержадміністрації) (+163), безпосередньо до департаменту – 100 (+17), з інших організацій – 13 (+4). 

Протягом звітного періоду надійшло 25 електронних звернень, що на 17 більше, ніж у минулому році. З них на 24 надано відповіді, 1 – направлено за належністю.
Основні питання, порушені в електронних зверненнях:

кадрові (невідповідність займаним посадам у Кривоозерському ПАЛ);

неправомірні дії директора Миколаївського професійного ліцею торгівлі та ресторанного сервісу;

надання інформації по системі електронних інтерактивних підручників;

робота закладу ВНЗ "Міжнародний технологічний університет "Миколаївська політехніка";

зарахування дитини до закладу загальної середньої освіти;

засідання експертно-кадрової комісії департаменту по відбору кандидата на посаду директора Кривоозерського ПАЛ;

протиправні дії директора Кривоозерського ПАЛ Бачинської О.М. щодо бюджетних коштів;

оголошення конкурсу на посаду директора Первомайської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату Миколаївської обласної ради;

неправомірні дії класного керівника Первомайської ЗОШ №4 у питанні збору благодійних внесків;

працевлаштування педагогічних працівників;

обрання на вибір вивчення іноземних мов;

надання консультації з приводу атестації педагогічного працівника;

співпраця із закладами вищої освіти стосовно запровадження здорового та доступного харчування;

підвищення ставки заробітної плати.
Протягом січня - вересня 2018 року всього розглянуто 502 звернення                   (у т. ч. 137 звернень від Урядової гарячої лінії). 
За звітний період позитивно вирішено 20 питань. Наприклад,
питання Капацини Л.А., мешканки с. Калинівка Вітовського р-ну, щодо ведення уроків фізкультури у Калинівській ЗОШ вчителем у стані алкогольного сп`яніння вирішено позитивно, вчителю оголошено догану;

питання Пелих Т.В., мешканки м. Миколаєва, щодо невиплати стипендії та компенсації за харчування як дитині-сироті у Миколаївському політехнічному коледжі вирішено позитивно, виплати здійснено у лютому 2018 року;

питання Довбенюка В.І., мешканця с. Чорноморка Очаківського р-ну Миколаївської обл., щодо надання довідки про з/п дружині заявника, яка працювала в Очаківській ЗОШІ з 02.12.1983 по 24.01.1987рр., вирішено позитивно, довідка надіслана заявнику Очаківською ЗОШ І - ІІІ ст.;

питання Пітрих Н.А., мешканки м. Снігурівка Миколаївської обл., щодо перешкод в освіті дитині заявниці у ЗОШ № 4 вирішено позитивно, дитина навчається за індивідуальною формою;

питання Юрички В. І., мешканки с. Улянівка Новобузького р-ну Миколаївської обл., щодо позбавлення соціальної стипендії опікуна заявниці Іваненка М. І., студента Новобузького  педколеджу,  вирішено позитивно, 29.06.2018 стипендіальною комісією закладу освіти прийнято рішення про призначення соціальної стипендії Іваненку М.І. з 01.07. 2018;

питання Мазунова Ю. О, мешканця м. Первомайська Миколаївської обл., щодо питання відвідування дітьми заявника закладів освіти вирішено позитивно: на підставі довідок КЗ «Первомайський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» встановлено, що діти здорові та можуть відвідувати заклади освіти;

питання Кирпичова С. В., мешканця с. Новокондакове Снігурівського                р-ну Миколаївської обл., щодо виплати одноразової грошової допомоги після закінчення Снігурівського професійного ліцею вирішено позитивно: грошову допомогу буде виплачено у вересні 2018 року;

питання Бондаренко Т. Г. мешканки с. Мирне Братського р-ну Миколаївської обл., щодо забезпечення учнів Новоолександрівської  ЗОШ І-ІІІ ст. шкільним автобусом вирішено позитивно: з 10.09.2018 шкільний автобус відновив свою роботу, підвезення дітей до закладів освіти здійснюється;

питання Цельмер О.С., мешканки с. Володимирівка Казанківського р-ну Миколаївської обл., щодо правомірності запису про звільнення заявниці у її трудовій книжці вирішено позитивно: конфлікт вичерпано, претензій до школи у заявниці немає;

питання Вірьовкіної М.Г., мешканки с.Євгенівка Снігурівського р-ну, щодо переведення сина заявниці до іншого закладу професійно-технічної освіти з Миколаївського професійного суднобудівного ліцею ім. Гречишникова та відмови у видачі документів вирішено позитивно: документи з МПСЛ видано, учнів переведено до Миколаївського професійного машинобудівного ліцею.
З метою   постійного контролю за організацією роботи зі зверненнями 

громадян у департаменті вживаються наступні заходи:
· питання роботи зі зверненнями громадян за підсумками 2017 року розглянуто на колегії департаменту освіти і науки облдержадміністрації 30.03.2018, за підсумками 9 місяців 2018 року заплановано на жовтень 2018 р.; 

· щокварталу питання роботи зі зверненнями громадян розглядається на апаратних нарадах при директорові департаменту (за підсумками 2017 року – протокол від 15.01.2018, за підсумками І кварталу 2018 – протокол від  16.04.2018, за підсумками І півріччя 2018 року -  протокол від  09.07.2018, за підсумками 9 місяців 2018 року заплановано на 16.10.2018);

  - протягом року надається методична допомога відповідальним працівникам за організацію роботи зі зверненнями громадян;
· згідно з  планом  роботи  департаменту  протягом січня - вересня  2018

року здійснено вивчення питання стану роботи зі зверненнями громадян у ДНЗ «Баштанський професійний ліцей», відділі освіти, молоді та спорту Баштанської райдержадміністрації, Виноградівській загальноосвітній школі              І-ІІІ ступенів Баштанської районної ради Миколаївської області, управлінні освіти Вознесенської міської ради, управлінні освіти Первомайської міської ради та відділі освіти Очаківської міської ради.
·  з метою надання практичної та методичної допомоги підпорядкованим департаменту установам та закладам освіти у роботі зі зверненнями громадян на листопад 2018 року заплановано проведення наради з відповідальними особами.

·  складено аналітичні довідки за І квартал, І півріччя та 9 місяців               2018 року .

 Протягом   січня – вересня  2018   року   обгрунтованих    повторних 

звернень надійшло 18, що на 12 звернень більше, ніж за минулий період. Звернення стосувались таких питань:
 забезпечення належного температурного режиму в Новоукраїнській ЗОШ  І-ІІІ ст. Березнегуватського р-ну та неякісного надання послуги індивідуального опалення у Кривоозерському професійному аграрному ліцеї;

невидача свідоцтв водія категорії "С" випускникам Кривоозерського ПАЛ;

службове розслідування бійки між працівниками Кривоозерського ПАЛ;

встановлення дійсних причин нещасних випадків під час навчально-виховного процесу в Покровській ЗОШ;

недопущення реорганізації Миколаївської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату №3 Миколаївської обласної ради;

призначення на педагогічні посади осіб без фахової освіти у Новоукраїнській ЗОШ.

Звернення були розглянуті повторно, заявникам надані відповідні роз`яснення. Наказом департаменту від 26.06.2013 року №62 надані відповідні доручення щодо запобігання виникненню підстав для обґрунтованих повторних звернень. 
У січні – вересні 2018 року до департаменту надійшло 55 колективних звернень (10%),  що на 17 менше, ніж у  відповідному періоді 2017 року.
       Протягом 9 місяців 2018 року за "телефоном довіри" звернень не 
надходило, на телефони «гарячих ліній» департаменту надійшло 5 звернень.
Основні питання, з яких звертались громадяни під час проведення «гарячих ліній»:

температурний режим у Новоукраїнській ЗОШ Березнегуватського р-ну;

опалення в Нечаянській та Іванівській ЗОШ; 
виплата надбавки вчителям;

допомога в подальшому працевлаштуванні учасника бойових дій АТО (ООС) після ліквідації відділу освіти Казанківської РДА;

правильність нарахування заробітної праці технічному працівникові за роботу влітку.

       Усього на січень-вересень 2018 р. було заплановано 54 особистих прийомів, проведено -   69;  із запланованих 54 виїзних прийомів проведено 54.

Основні питання, з яких звертались громадяни під час особистих прийомів:

        діяльність Комунального закладу «Загальноосвітня школа-інтернат  І-ІІІ ст. – центр загальної і профільної освіти та комплексної реабілітації»;

       діяльність ДВНЗ «Миколаївський політехнічний коледж»;

       організація соціального проекту "Завжди на зв`язку" до Дня захисту дітей;

      травмування дитини у Комунальному закладі «Загальноосвітня школа-інтернат І - ІІІ ст. – центр загальної і профільної освіти та комплексної реабілітації»;

      організація роботи Привільнянської ЗОШІ в період підготовки до нового навчального року;

      виплата відпускних працівникам закладів освіти;

      розподіл субвенції на інклюзивне навчання;

      покращення навчально-виховного процесу в юридичному ліцеї;

      виплата відпускних педагогічним працівникам у закладах професійно-технічної освіти;

      тиск на членів профкому Вознесенського ПАЛ адміністрацією закладу .
Серед міст найбільше звернень протягом звітного періоду надійшло з                    м. Миколаєва - 79, серед районів: Кривоозерського – 93, Снігурівського – 36,  Березнегуватського – 33, Вітовського - 22. Найменша кількість звернень надійшла з м. Очакова (2),  Доманівського (2), Єланецького  (1) та Очаківського (4) районів.

Головний спеціаліст відділу 
управління персоналом                                                                  Н. МАЗУР
