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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДИ З ПРИКЛАДНОЇ ЛІНГВІСТИКИ
м. Миколаїв, Україна

ШАНОВНІ учні 10–11 класів!

ЗАПРОШУЄМО ВАС ДО УЧАСТІ В ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДІ З ПРИКЛАДНОЇ ЛІНГВІСТИКИ
Прикладна лінгвістика – унікальний науковий напрям, спрямований на розв’язання практичних завдань різноманітних сфер людської діяльності, а також сучасної науки й техніки в лінгвістичному аспекті. Випускники спеціальності «прикладна лінгвістика» успішно працюють у галузях інформаційно-комунікативної діяльності (радіо та тележурналістика, реклама, PR-технології, Інтернет-мережеві комунікації та ін.), активно займаються практикою перекладу (українська, англійська, німецька мови), реалізують свої креативні навички у сфері лінгвістичного програмування (лінгвістична експертиза текстів, створення корпусів текстів тощо).
Мета проведення олімпіади – інформаційне ознайомлення потенційних абітурієнтів із можливостями спеціальності «прикладна лінгвістика»; відбір школярів із креативним мисленням для подальшої співпраці.
ЗМІСТОВІ НАПРЯМКИ ОЛІМПІАДИ
1. Проблемне поле питань прикладної лінгвістики (психолінгвістика, етнолінгвістика, основи текстології, комунікативна лінгвістика, інформаційно-комунікативні технології та ін.).
2. Знання іноземної (англійської) мови.
3. Лінгвістичне програмування (використання комп'ютерних технологій у лінгвістичному аспекті).

УМОВИ УЧАСТІ В ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДІ З ПРИКЛАДНОЇ ЛІНГВІСТИКИ
1.
Інтернет-олімпіада з прикладної лінгвістики проходитиме у дистанційному режимі (Інтернет-мережа) з 17.12.2018 р.
2.
Не пізніше встановленого терміну (08.02.2019р.) подати на ел. адресу pr_lingv@ukr.net файл (robota_Ivanenko.doc), що містить відомості про учасника, його наукового керівника та текст виконаної роботи (зразок додається).
3.
За результатами дистанційного туру олімпіади з прикладної лінгвістики на e-mail учасників буде відправлено запрошення для участі у ІІ турі олімпіади, що відбудеться 22 лютого 2018 р. на базі МНУ імені В. О. Сухомлинського (факультет іноземної філології, кафедра загальної та прикладної лінгвістики).
4. Завдання дистанційного туру олімпіади розміщено на сайтах Департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації, Управління освіти миколаївської міської ради, на Google-disk аккаунта олімпіади 
https://drive.google.com/drive/u/0/my-drive завдання дистанційного туру; інформаційний лист.
КОНТРОЛЬНІ ДАТИ ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДИ 
З ПРИКЛАДНОЇ ЛІНГВІСТИКИ
17.12.2018 р. – початок Інтернет-олімпіади з прикладної лінгвістики;

08.02.2019 р. – кінцевий термін подання робіт дистанційного туру;
22.02.2019 р. – ІІ тур олімпіади, нагородження переможців.
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ РОБІТ
Роботи надсилаються на адресу pr_lingv@ukr.net в електронному вигляді. До розгляду приймаються роботи, в яких зазначено відомості про учасника та його наукового керівника (див. зразок). Технічні вимоги: формат паперу – А 4, орієнтація – книжкова, міжрядковий інтервал – 1,5, кегль шрифту – 14, гарнітура – Times New Roman, порядок виконання завдань повинен відповідати порядку, вказаному в файлі із завданнями.
СТРУКТУРА РОБОТИ:
рядок 1* – ім’я, по-батькові та прізвище учасника;
рядок 2* – місце навчання (повна назва);
рядок 3* – інформація про учасника (телефон, e-mail);
рядок 4* – прізвище ім’я, по-батькові наукового керівника (із зазначенням категорії, посади, звання тощо) та його е-mail;
текст роботи…
[* – рядки для обов’язкового заповнення]
ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ
Іванова Тетяна Сергіївна

Новопетрівська ЗОШ №1 Арбузинського району Миколаївської обл., 
учениця 10-А класу
моб.тел. (093)ХХХ-ХХ-ХХ, e-mail: ivanovats@ukr.net;
науковий керівник: ІВАНЕНКО Лариса Петрівна, вчитель української мови та літератури І категорії; e-mail: larisa54@gmail.com.
[Текст роботи…]

КОНТАКТИ ОРКОМІТЕТУ:
Організатори: Миколаївський національний університет імені В. О. Сухомлинського, факультет іноземної філології, кафедра загальної та прикладної лінгвістики.
Е-mail: кафедра загальної та прикладної лінгвістики pr_lingv@ukr.net, тел.: (0512) 37-88-24.
Відповідальні особи: Бабій Юлія Борисівна, доктор філософії у галузі гуманітарних наук, доцент кафедри загальної та прикладної лінгвістики, тел.: (093)3093631; Олексюк Олеся Миколаївна, доктор філософії у галузі гуманітарних наук, доцент кафедри загальної та прикладної лінгвістики, тел.: (068)2671657; Серебрич Аліна Валеріївна, лаборант кафедри загальної та прикладної лінгвістики, тел.: (063)6558430.
БАЖАЄМО ТВОРЧИХ УСПІХІВ! 
СПОДІВАЄМОСЯ НА ПЛІДНУ СПІВПРАЦЮ!
З повагою,
колектив кафедри загальної

та прикладної лінгвістики

