Інформація

про стан роботи зі зверненнями громадян у
департаменті освіти і науки облдержадміністрації 
за І півріччя 2019 року
      За  січень-червень 2019 року до департаменту надійшло 328 звернень громадян  (у тому числі 80 звернень від Урядової гарячої лінії), кількість яких у порівнянні з відповідним періодом 2018 року зменшилась на 5 (2%). 
З Міністерства освіти і науки України протягом січня-червня  2019 року надійшло 26 звернень, що на 8 звернень більше, ніж у відповідному періоді 2018 року, з облдержадміністрації – 232 (у т. ч. 75  звернень  від  Урядової  гарячої  лінії та 125 – на «гарячу лінію» голови облдержадміністрації) (-5), безпосередньо до департаменту – 49 (-16), з інших організацій – 12 (+1).     

Протягом звітного періоду надійшло 22 електронних звернення, що на 7 більше, ніж у минулому році. З них на 17 надано відповіді з роз`ясненнями, 1 – вирішено позитивно, 4 - направлено за належністю.      

Основні питання, порушені в електронних зверненнях:

кадрові (правомірність звільнення директора Коблівської ЗОШ);

неправомірні дії директора Кривоозерського ПАЛ;

організація перевірки Вознесенського ПАЛ;

погашення заборгованості із заробітної плати працівникам Баратівської ЗОШ Снігурівського р-ну;

організація харчування в Миколаївській загальноосвітній школі-інтернаті №3 Миколаївської обласної ради;

отримання диплома молодшого спеціаліста по закінченню ВПУ № 21;

виплата стипендії влітку (ЧНУ ім. П. Могили).

За звітний період позитивно вирішено 9 питань. Наприклад,

питання Богдан Д.М., мешканки м. Южноукраїнська Миколаївської обл., щодо неправомірних дій директора Левицької Л.А. в ЦРД "Гармонія" №9                    м. Южноукраїнськ Миколаївської області вирішено позитивно: директору ЦРД "Гармонія" оголошено догану, кошти повернені заявниці батьківським комітетом;

питання Галія Г., мешканця м. Вознесенська Миколаївської обл., щодо правомірності відмови у зарахуванні дитини до ЗОШ №8 м. Вознесенськ вирішено позитивно: дитина буде влаштована у зазначений заклад освіти;

питання Череп І.В., мешканки с. Баратівка Снігурівського р-ну Миколаївської обл., щодо погашення заборгованості з заробітної плати працівникам школи с. Баратівка за період з січня 2019 року вирішено позитивно: станом на 01.04.2019 заробітну плату педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти Снігурівського р-ну за січень-березень поточного року виплачено у повному обсязі;

питання Шуліної О.Л., мешканки м. Миколаєва, щодо надання допомоги у вирішенні питання влаштування доньки заявниці, яка має вади зору та захворювання сердечно-судинної системи до школи-інтернату №7 вирішено позитивно: дитина буде влаштована до МСЗОШІ №7 з 01.09.2019;

питання Галія Г., мешканця м. Вознесенська, щодо зарахування дитини заявника до ЗОШ № 8 м. Вознесенська вирішено позитивно: дитина безумовно буде зарахована до 1 кл. зазначеного закладу загальної середньої освіти;

питання Бондарєвої С.Г., мешканки м. Баштанки Миколаївської обл., щодо ненадання адміністрацією ЧНУ ім. П. Могили копії наказу про відрахування сина заявниці та академічної довідки вирішено позитивно: документи отримали у відділі кадрів та деканаті закладу;

питання Григоращук А.П., мешканки с. Суворове Снігурівського р-ну,

щодо принижень дитини, учениці 11 кл. Суворівської ЗОШ, однокласниками та директором зазначеної школи вирішено позитивно: конфліктну ситуацію врегульовано. 

          З  метою  постійного контролю за організацією роботи зі зверненнями 
громадян у департаменті вживаються наступні заходи:

·   питання роботи зі зверненнями громадян за підсумками 2018 року розглянуто на засіданні колегії департаменту освіти і науки облдержадміністрації 28.02 2019; 


- щокварталу питання роботи зі зверненнями громадян розглядається на апаратних нарадах при директорові департаменту;


 -  постійно надається методична допомога відповідальним працівникам за організацію роботи зі зверненнями громадян в установах та закладах освіти обласного підпорядкування;
· згідно з планом роботи департаменту вивчення питання стану роботи зі зверненнями громадян у підпорядкованих департаменту закладах та установах освіти передбачено у березні - травні, вересні та листопаді 2019 року, 23.04.2019 вивчення зазначеного питання здійснено у Миколаївській спеціальній загальноосвітній школі-інтернаті № 3 Миколаївської обласної ради, відділі освіти Врадіївської райдержадміністрації, Врадіївській загальноосвітній школі І - ІІІ ступенів № 1, Надбузькому професійному аграрному ліцеї  (4 із                6 запланованих); 

·  складено аналітичні довідки за І квартал та І півріччя 2019 року.
 Протягом січня-червня 2019 року до департаменту надійшло 3 повторних звернення, що на 10 менше ніж у звітному періоді 2018 року. Звернення стосувались таких питань:

надання інформації про наявність вакантних посад в Березківській неповній ЗОШ;

призначення вчителя для індивідуального навчання дитині з інвалідністю;

неправомірні дії викладача медичного коледжу.

Звернення були розглянуті повторно, заявникам надані відповідні роз`яснення. 


У січні-червні 2019 року до департаменту надійшло 20 колективних звернень (6%),  що на 15 менше, ніж у  відповідному періоді 2018 року.
        Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, особи з інвалідністю, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Найбільше звернень надійшло від таких категорій населення, як особи з інвалідністю                 ІІ групи, пенсіонери та зі статусом "багатодітна сім`я".


"Гарячі лінії" в департаменті функціонують згідно з порядком, затвердженим та зареєстрованим у головному територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області від 05.09.2013 № 72/1984, та графіком проведення "гарячих ліній", затвердженим наказом департаменту від 02.01.2019 № 07. На січень-червень 2019 року заплановано 85 «гарячих ліній», спеціалістами департаменту проведено - 87 з питань забезпечення температурного режиму в закладах освіти, організації відпочинку та дозвілля дітей і молоді, працевлаштування у закладі загальної середньої освіти, прийому до державних закладів професійно-технічної освіти області у 2019 році, вступу до закладів вищої освіти області у 2019 році, проведення державної підсумкової атестації в закладах загальної  середньої освіти області, оздоровлення дітей різних категорій влітку 2019 року.


Протягом звітного періоду на "гарячу лінію" департаменту надійшло  2 звернення. Питання, порушені у зверненнях на "гарячі лінії", стосувались виплати заробітної плати технічному персоналу Варюшинської ЗОШ та надання допомоги у працевлаштуванні в Березківській ЗОШ. Звернення відпрацьовані вчасно, заявникам надіслані відповіді з роз`ясненнями.
         Систематично працює «телефон довіри» згідно з порядком, затвердженим та зареєстрованим у головному управлінні юстиції у Миколаївській області від 05.09.2013 № 71/1983. «Телефон довіри» працює за номером (0512) 37-87-11 з 8.00 до 12.00 та з 12.45 до 17.00 щоденно з понеділка по четвер, в п`ятницю до 15.45. Наказом департаменту від 02.01.2019 № 06 та від 28.01.2019 № 32 (внесення змін) закріплено відповідальних осіб за роботу «телефону довіри».

Протягом січня-червня 2019 року за "телефоном довіри" звернень не надходило.

Особисті та особисті виїзні прийоми здійснюються відповідно до затвердженого наказу від 13.08.2013 № 112 "Про затвердження Порядку організації та проведення  особистих та особистих виїзних прийомів громадян директором, заступниками директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації ", який зареєстрований у головному територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області від 05.09.2013 № 70/1982 та наказу департаменту від 02.01.2019 № 05 "Про затвердження графіків особистих та особистих виїзних прийомів громадян директором, заступниками директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації на  2019 рік". 
Усього на І півріччя 2019 р. було заплановано 36 особистих прийомів, проведено -  39;  із запланованих 36 виїзних прийомів проведено 36. Прийнято 3 громадян з питань неправомірних дій директора Вознесенського ПАЛ Цимбалюка М.М., влаштування дитини у заклад санаторно-оздоровчого типу, придбання спортивного інвентарю та організації навчально-тренувального процесу. На усі звернення своєчасно надані відповіді з роз`ясненнями.
Серед міст найбільше звернень протягом звітного періоду надійшло з                    м. Миколаєва, серед районів: Кривоозерського, Снігурівського та Березанського. Найменша кількість звернень надійшла з міст Очаків та Южноукраїнськ, Арбузинського, Вознесенського, Врадіївського, Доманівського, Баштанського та Очаківського районів.

Головний спеціаліст відділу 
управління персоналом                                                                  Н. МАЗУР
