Директору
Департаменту освіти, науки та молоді 

Миколаївської облдержадміністрації 

О.О. Удовиченко 

Шановна Олено Олександрівно! 
Комунальний заклад культури «Миколаївський обласний художній музей  ім. В.В. Верещагіна» звертається до Вас  із проханням надати інформацію   викладачам та учням загальноосвітніх шкіл, спеціалізованих навчальних закладів, центрів  дитячої і юнацької творчості міст та районів області до Дня українського добровольця.


Інформація додається в електронному вигляді. 


З повагою та сподіванням на подальшу співпрацю


Директор музею                                                        
  С.М. Росляков
Вик. Давиденко Я.К. 37 23 53

Шановні педагоги та здобувачі освіти!

 З метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, сприяння подальшому зміцненню патріотичного духу в суспільстві, посиленню суспільної уваги та турботи до учасників добровольчих формувань Миколаївський обласний художній музей ім. В.В. Верещагіна долучається до підготовки городянами святкування Дня українського добровольця. 

Миколаївський обласний художній музей ім. В.В. Верещагіна пропонує познайомитися з історичним корінням українського добровольчого руху попередніх епох в ході тематичних заходів, присвячених козацтву.

За попереднім замовленням для організованих груп співробітники музею проведуть одноденну виставку «Козацькому роду нема переводу», де можна познайомитися з творами музейної колекції, які яскраво ілюструють історію козацтва. Глядачі матимуть змогу дізнатися про ідентику самобутнього українського козацтва, його традиції, образотворення козацької доби та розвиток українського мистецтва.
По постійній експозиції музею відвідувачам пропонується екскурсія «Українське козацтво в образотворчому мистецтві»
У музеї розроблено серію майстер-класів, під час яких відвідувачі можуть навчитися вирізати з паперу чи виконувати в техніці орігамі і штампування вітальні листівки та витинанки, прикраси, сувеніри. 

Ці заходи можуть бути проведені як у музеї за адресою: м. Миколаїв, вул. Велика Морська, 47, так і в приміщенні замовника за попередньою узгодженістю.

Для уточнення вартості і інших деталей звертатися за телефоном:         37-23-53.
