Інформація

про стан роботи зі зверненнями громадян у
департаменті освіти і науки облдержадміністрації 
за І квартал 2018 року
Протягом січня-березня 2018 року до департаменту надійшло 125 звернень громадян (у тому числі 38 звернень від Урядової гарячої лінії), кількість яких у порівнянні з відповідним періодом 2017 року збільшилась на 22 (18%). З Міністерства освіти і науки України протягом січня-березня 2018 року надійшло 6 звернень, що на 3 звернення менше, ніж у відповідному періоді              2017 року, з облдержадміністрації – 92 (у т. ч. 34 звернення від Урядової гарячої лінії та 31 – на «гарячу лінію» голови облдержадміністрації) (+25), безпосередньо до департаменту – 20 (-4), з інших організацій – 5 (-1). 

На   105  звернень надані  відповідні  роз'яснення,  20 – у  стадії  розгляду,           4 – знаходяться на контролі департаменту.

       З метою постійного контролю за організацією роботи зі зверненнями громадян у департаменті освіти і науки облдержадміністрації вживаються наступні заходи:
· питання роботи зі зверненнями громадян за підсумками 2017 року розглянуто на колегії департаменту освіти і науки облдержадміністрації 30.03.2018; 

 - на 2018 рік заплановано надання методичної допомоги для відповідальних працівників по роботі зі зверненнями громадян.

·    згідно з планом роботи департаменту на 2018 рік заплановано вивчення питання стану роботи зі зверненнями громадян у 6 підпорядкованих закладах та установах освіти на квітень, вересень, листопад 2018 року.
        Протягом І кварталу 2018 року за "телефоном довіри" та на телефони «гарячих ліній» департаменту звернень не надходило.
       Усього на січень-березень 2018 р. було заплановано 18 особистих прийомів, проведено -   18;  із запланованих 18 виїзних прийомів проведено 18.

Протягом звітного періоду надійшло 3 повторних звернення з питання забезпечення належного температурного режиму в Новоукраїнській ЗОШ                       І-ІІІ ст. Березнегуватського р-ну та неякісного надання послуги індивідуального опалення у Кривоозерському професійному аграрному ліцеї. Звернення були розглянуті повторно, заявникам надані відповідні роз`яснення. 

У І кварталі 2018 року до департаменту надійшло 16 колективних звернень (13%),  що на 15 менше, ніж у  відповідному періоді 2017 року.
Основні питання, що порушені у зверненнях, такі: 

-   порушення прав учнів, батьків учнів, вчителів – 22 (15%);
-  про нарахування та виплату коштів ( заробітна плата, стипендія, пенсія, соціальні виплати) – 17 (10%);
-   неправомірні дії керівництва – 17 (10%);

-   кадрові питання – 17 (10%);
-    про ремонт, газифікацію, добудову навчальних закладів – 16 (9%).
Серед міст найбільше звернень протягом звітного періоду надійшло з                    м. Миколаєва - 20, серед районів: Кривоозерського – 35, Вітовського – 9, Снігурівського – 7. Найменша кількість звернень надійшла з м. Очакова, Вознесенського, Новобузького та Очаківського районів. Не надходило звернень з м. Южноукраїнська, Веселинівського, Доманівського та Єланецького районів.
Головний спеціаліст відділу кадрової 
та канцелярської роботи                                                               Н.М.Мазур
