Інформація

про стан роботи зі зверненнями громадян у
департаменті освіти і науки облдержадміністрації 
за І півріччя 2020 року
      За  січень-червень 2020 року до департаменту надійшло 186 звернень громадян (у тому числі 62 звернення від Урядової гарячої лінії та 35 на «гарячу» лінію голови облдержадміністрації), кількість яких у порівнянні з відповідним періодом 2019 року зменшилась на 142 (43 %). Крім того, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858 та з урахуванням змін відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 94 затверджено класифікатор звернень (наказ департаменту від 02.04.2018 № 228).

З Міністерства освіти і науки України протягом січня-червня 2020 року надійшло 14 звернень, що на 12 менше порівняно з відповідним періодом             2019 року, з облдержадміністрації – 118 (у т. ч. 59  звернень  від  Урядової  гарячої  лінії та 35 – на «гарячу лінію» голови облдержадміністрації) (-114), безпосередньо до департаменту – 36 (-13), з інших організацій – 8 (-4).     

Протягом звітного періоду надійшло 12 електронних звернень, що на                10 менше, ніж у минулому році. З них на 10 надано відповіді з роз`ясненнями,   2 – направлено за належністю.      

Основні питання, порушені в електронних зверненнях:

надання інформації щодо інклюзивно-ресурсних центрів області та особливостей інклюзивного навчання;

відносини між майстром виробничого навчання Кривоозерського ПАЛ та учнями ліцею;

негативне ставлення до вчителя іншого педагога Первомайської ЗОШ за проукраїнські погляди та виховання патріотизму в учнів школи;

привласнення директором ЗДО смт  Врадіївка телевізору, який придбано за спонсорські кошти для дітей молодшої групи;

вирішення питання із виділенням приміщення та його обладнанням для спортивної зали у ЗОШ № 40 м. Миколаєва;

неправомірність дій вчителя при виявленні педикульозу у дітей при відсутності в закладі медичної сестри;

надання інформації щодо питань інклюзивної освіти в Миколаївській області;

електронна реєстрація у заклади дошкільної освіти м. Миколаєва;

зарахування дитини у 1 клас;

реорганізація Мирнівського НВК Вітовського р-ну.

За звітний період позитивно вирішено 8 питань. Наприклад,

питання мешканки смт Казанка щодо браку місць у школах смт Казанка для 2 дітей заявниці (2 та 3 клас) вирішено позитивно: діти заявниці будуть зараховані  до Казанківського ЗЗСО І-ІІІ ст. № 1;

питання мешканця смт Криве Озеро щодо неправомірного скорочення посади заявника вирішено позитивно: заявник залишається на займаній посаді;

питання мешканця с. Новопетрівське Новоодеського р-ну щодо необгрунтованих вихідних днів 02 та 03.01 у ЗДО с. Новопетрівське вирішено позитивно: у зазначеному ЗДО 02.01 та 03.01 працювала чергова група;

питання мешканки с. Парутине Очаківського р-ну щодо закриття ЗДО у             с. Парутине у зв`язку з економією опалення вирішено позитивно: Парутинський ЗДО відновить роботу з 03.02.2020;

питання мешканки смт Криве Озеро щодо відмови бухгалтерами відділу освіти Кривоозерської РДА у наданні номеру рахунку для оплати за харчування дитини у школі вирішено позитивно: номер надано вчителю початкових класів Мазурівського НВК, де навчається дитина, для передачі його заявниці;

питання мешканки смт Казанка, щодо сприяння видачі довідки про заробітну плату померлого чоловіка заявниці, який працював у Казанківській ЗОШ № 3 вирішено позитивно: довідку видано 14.02.2020;

питання  мешканки с. Воля Арбузинського р-ну щодо видачі документів онука з Рацинської ЗОШ-інтернату, вирішено позитивно: пакет документів надіслано на адресу Новоселівської ЗОШ Арбузинського р-ну, куди онука заявниці переведено для продовження навчання;

питання мешканки м. Миколаєва щодо вирішення питання про повернення категорії "Вчитель І категорії" та повернення різниці в посадових окладах (ЗДО № 62), вирішено позитивно. Заявниця відкликала звернення у зв`язку з позитивним вирішенням проблеми.
З метою   постійного контролю за організацією роботи зі зверненнями 

громадян у департаменті вживаються наступні заходи:

· питання роботи зі зверненнями громадян за підсумками 2019 року розглянуто на засіданні колегії департаменту освіти і науки облдержадміністрації 11.03.2020. За результатами видано наказ від 12.03.2020 № 95; 

· щокварталу питання роботи зі зверненнями громадян розглядається на апаратних нарадах при директорові департаменту (за підсумками 2019 року – протокол від 04.02.2020, за підсумками І кварталу та І півріччя 2020 у зв`язку із уведенням карантинного режиму підготовлено статистично-аналітичний звіт директору департаменту);

  - постійно надається методична допомога відповідальним працівникам за організацію роботи зі зверненнями громадян в установах та закладах освіти обласного підпорядкування;

· згідно з планом роботи департаменту вивчення питання стану роботи зі зверненнями громадян проводиться у закладах та установах освіти обласного підпорядкування. Станом на 05.06.2020 дистанційно (у зв`язку з уведенням карантину) проведено моніторинг зазначеного питання в Арбузинському професійному аграрному ліцеї та секторі освіти Арбузинської райдержадміністрації; 

.
       Протягом січня-червня 2020 року надійшло 2 повторних звернення, що на              1 більше ніж у звітному періоді 2019 року. Звернення стосувались питання скорочення штату у ЗОШ с. Маліївка Березнегуватського р-ну. Звернення було розглянуто повторно, заявниці надані відповідні роз`яснення. 


У січні-червні 2020 року до департаменту надійшло 10 колективних звернень, що на 10 менше ніж у відповідному періоді 2019 року.

        Особлива увага також приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, особи з інвалідністю, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Найбільше звернень надійшло від таких категорій населення: особи з інвалідністю ІІ групи, пенсіонери та зі статусом "одинока мати".


"Гарячі лінії" в департаменті функціонують згідно з порядком, затвердженим та зареєстрованим у головному територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області від 05.09.2013 № 72/1984, та графіком проведення "гарячих ліній", затвердженим наказом департаменту від 03.01.2020 № 07. На січень-червень 2020 року заплановано 71 «гарячу" лінію, спеціалістами департаменту проведено - 72  з питань забезпечення температурного режиму в закладах освіти, організації відпочинку та дозвілля дітей і молоді, працевлаштування у закладі загальної середньої освіти, прийому до державних закладів професійно-технічної освіти області у 2020 році, вступу до закладів вищої освіти області у 2020 році, проведення державної підсумкової атестації в закладах загальної  середньої освіти області, оздоровлення дітей різних категорій влітку 2020 року.

Питання, з яким звернулася заявниця стосувалось ремонту туалету  у Воскресенській ЗОШ Вітовського р-ну та створення дискомфортних умов для навчання учнів. По результатах розгляду заявниці надіслано відповідь з роз`ясненнями. 


Інформація про їх проведення висвітлена на офіційному вебсайті департаменту освіти і науки облдержадміністрації http://oblosvita.mk.gov.ua/.
Систематично працює «телефон довіри» згідно з порядком, затвердженим та зареєстрованим у головному управлінні юстиції у Миколаївській області від 05.09.2013 № 71/1983. «Телефон довіри» працює за номером (0512) 37-87-11 з 8.00 до 12.00 та з 12.45 до 17.00 щоденно з понеділка по четвер, в п`ятницю до 15.45.

Наказом департаменту від 03.01.2020 № 08 закріплено відповідальних осіб за роботу «телефону довіри».

Протягом січня-червня 2020 року за "телефоном довіри" звернень не надходило.

Особисті та особисті виїзні прийоми здійснюються відповідно до затвердженого наказу від 13.08.2013 № 112 "Про затвердження Порядку організації та проведення  особистих та особистих виїзних прийомів громадян директором, заступниками директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації ", який зареєстрований у головному територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області від 05.09.2013 № 70/1982 та наказу департаменту від 03.01.2020 № 06 "Про затвердження графіків особистих та особистих виїзних прийомів громадян директором, заступниками директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації на  2020 рік".
Усього на І півріччя 2020р. було заплановано 36 особистих прийоми, проведено -  15;  із запланованих 36 виїзних прийомів проведено 15. 
Серед міст найбільше звернень протягом звітного періоду надійшло з                    м. Миколаєва та м. Первомайська, серед районів: Кривоозерського, Снігурівського, Вітовського, Первомайського, Березнегуватського та Новоодеського. Найменша кількість звернень надійшла з м. Южноукраїнська, Березанського, Веселинівського, Врадіївського, Доманівського, Єланецького та Очаківського районів.

Головний спеціаліст відділу 
управління персоналом                                                                  Наталія МАЗУР
