Інформація

про стан роботи зі зверненнями громадян у
департаменті освіти і науки облдержадміністрації 
за 2020 рік
      У  2020 році до департаменту надійшло 457 звернень громадян (у тому числі 184 звернення від Урядової гарячої лінії та 117 - на «гарячу» лінію голови облдержадміністрації), кількість яких у порівнянні з відповідним періодом  2019 року зменшилась на 301 (65 %).  Крім того, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858 та з урахуванням змін відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 94 затверджено класифікатор звернень (наказ департаменту від 02.04.2018 № 228).

З Міністерства освіти і науки України протягом 2020 року надійшло               35 звернень, що на 28 менше порівняно з відповідним періодом 2019 року, з облдержадміністрації – 343 (у т. ч. 169  звернень  від  Урядової  гарячої  лінії та 117 – на «гарячу лінію» голови облдержадміністрації) (-223), безпосередньо до департаменту – 56 (-49), з інших організацій – 13 (-3).           

Протягом звітного періоду надійшло 18 електронних звернень, що на              25 менше, ніж у минулому році. З них на 15 надано відповіді з роз`ясненнями, 3 – направлено за належністю.      

Основні питання, порушені в електронних зверненнях:

надання інформації щодо інклюзивно-ресурсних центрів області та особливостей інклюзивного навчання;

відносини між майстром виробничого навчання Кривоозерського ПАЛ та учнями ліцею;

негативне ставлення до вчителя іншого педагога Первомайської ЗОШ за проукраїнські погляди та виховання патріотизму в учнів школи;

привласнення директором ЗДО смт  Врадіївка телевізору, який придбано за спонсорські кошти для дітей молодшої групи;

вирішення питання із виділенням приміщення та його обладнанням для спортивної зали у ЗОШ № 40 м. Миколаєва;

неправомірність дій вчителя при виявленні педикульозу у дітей при відсутності в закладі медичної сестри;

надання інформації щодо питань інклюзивної освіти в Миколаївській області;

електронна реєстрація у заклади дошкільної освіти м. Миколаєва;

зарахування дитини у 1 клас;

реорганізація Мирнівського НВК Вітовського р-ну;

проведення курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників;

надання фінансової допомоги для проведення ремонтних робіт по заміні вікон у ДНЗ № 134 м. Миколаєва;

вирішення питання стосовно заміни класу, в якому навчаються учні 6-А класу Першої української гімназії ім. М. Аркаса м. Миколаєва.

За звітний період позитивно вирішено 16 питань. 
Наприклад,

питання мешканки смт Казанка щодо браку місць у школах смт Казанка для 2 дітей заявниці (2 та 3 клас) вирішено позитивно: діти заявниці будуть зараховані  до Казанківського ЗЗСО І-ІІІ ст. № 1;

питання мешканця смт Криве Озеро щодо неправомірного скорочення посади заявника вирішено позитивно: заявник залишається на займаній посаді;

питання мешканця с. Новопетрівське Новоодеського р-ну щодо необгрунтованих вихідних днів 02 та 03.01 у ЗДО с. Новопетрівське вирішено позитивно: у зазначеному ЗДО 02.01 та 03.01 працювала чергова група;

питання мешканки с. Парутине Очаківського р-ну щодо закриття ЗДО у                с. Парутине у зв`язку з економією опалення вирішено позитивно: Парутинський ЗДО відновить роботу з 03.02.2020;

питання мешканки смт Криве Озеро щодо відмови бухгалтерами відділу освіти Кривоозерської РДА у наданні номеру рахунку для оплати за харчування дитини у школі вирішено позитивно: номер надано вчителю початкових класів Мазурівського НВК, де навчається дитина, для передачі його заявниці;

питання мешканки смт Казанка щодо сприяння видачі довідки про заробітну плату померлого чоловіка заявниці, який працював у Казанківській ЗОШ № 3 вирішено позитивно: довідку видано 14.02.2020;

питання  мешканки с. Воля Арбузинського р-ну щодо видачі документів онука з Рацинської ЗОШ-інтернату вирішено позитивно: пакет документів надіслано на адресу Новоселівської ЗОШ Арбузинського р-ну, куди онука заявниці переведено для продовження навчання;

питання мешканки м. Миколаєва щодо вирішення питання про повернення категорії "Вчитель І категорії" та повернення різниці в посадових окладах (ЗДО № 62) вирішено позитивно. Заявниця відкликала звернення у зв`язку з позитивним вирішенням проблеми;

питання мешканки м. Первомайська Миколаївської обл. щодо зарахування сина заявниці до 10 класу ЗОШ № 15 м. Первомайська вирішено позитивно: хлопець буде зарахований з 01.09.2020;

питання мешканки с. Перельоти Балтського р-ну, Одеської обл. щодо надання довідки про навчання доньки заявниці у Первомайській ЗОШ-інтернаті, вирішено позитивно;

питання мешканки с. Зелений Яр Миколаївського р-ну Миколаївської обл. щодо затримання відкриття ЗДО "Дзвіночок" у с. Зелений Яр вирішено позитивно: відкриття навчального закладу відбулось 01.09.2020;

питання мешканки с. Лупареве Вітовського р-ну Миколаївської обл. щодо влаштування дитини до закладу дошкільної освіти вирішено позитивно: донька заявниці зарахована до Лупарівського ЗДО Галицинівської сільради та відвідує садок з 09.09.2020;
питання мешканки м. Первомайська Миколаївської обл. щодо конфліктної ситуації у 3-А класі ЗОШ І-ІІІ № 6 Первомайської міської ради вирішено позитивно: конфліктна ситуація між однокласницями вирішена;

питання мешканки м. Первомайська Миколаївської обл. щодо відсутності опалення у Первомайській ЗОШ №17 вирішено позитивно: опалення у школі включено.
З метою   постійного контролю за організацією роботи зі зверненнями 

громадян у департаменті вживаються наступні заходи:

· питання роботи зі зверненнями громадян за підсумками 2019 року розглянуто на засіданні колегії департаменту освіти і науки облдержадміністрації 11.03.2020 (за результатами видано наказ від 12.03.2020 № 95), за підсумками 9 місяців 2020 року - 26.11. 2020 (наказ від 01.12.2020             № 310);
· щокварталу питання роботи зі зверненнями громадян розглядається на апаратних нарадах при директорові департаменту (за підсумками 2019 року – протокол від 04.02.2020, за підсумками І кварталу, І півріччя, 9 місяців               та 2020 рік у зв`язку з уведенням карантинного режиму підготовлено статистично-аналітичні звіти директору департаменту);

 - постійно надається методична допомога відповідальним працівникам за організацію роботи зі зверненнями громадян в установах та закладах освіти обласного підпорядкування;

· згідно з планом роботи департаменту вивчення питання стану роботи зі зверненнями громадян проводиться у закладах та установах освіти обласного підпорядкування. Станом на 04.12.2020 дистанційно (у зв`язку з уведенням карантину) проведено моніторинг зазначеного питання в Арбузинському професійному аграрному ліцеї та секторі освіти Арбузинської райдержадміністрації. Моніторинг організації роботи зі зверненнями громадян не здійснено у Миколаївському професійному ліцеї сфери послуг, Миколаївському обласному центрі науково-технічної творчості учнівської молоді Миколаївської обласної ради, відділі освіти Березнегуватської райдержадміністрації, Миколаївській спеціальній загальноосвітньої школи  № 3 Миколаївської обласної ради у зв`язку із встановленням карантину на всій території України із захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 та відповідно до встановлених обмежень. 

       Протягом  2020 року надійшло 8 повторних звернень, що дорівнює їх кількості у звітному періоді 2019 року. Звернення стосувались питання скорочення штату у ЗОШ с. Маліївка Березнегуватського р-ну, перевірки правильності розподілу бюджетних місць в ДВНЗ "Миколаївський політехнічний коледж" та організації підвезення дітей до Софіївської ЗОШ Новобузького р-ну у зв`язку із закриттям Улянівської ЗОШ, випадку булінгу у ЗОШ № 16 м. Первомайська, примушення (на думку заявника) дітей ЗЗСО Миколаївської обл. розмовляти російською мовою.  

  Звернення були розглянуті повторно, заявникам надані відповідні роз`яснення.
Наказом департаменту від 04.03.2019 року № 120 надані відповідні доручення щодо запобігання виникненню підстав для обґрунтованих повторних звернень. 

Протягом 2020 року до департаменту надійшло 25 колективних звернень, що на 20 менше ніж у відповідному періоді 2019 року.

        Особлива увага також приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, особи з інвалідністю, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. Найбільше звернень надійшло від таких категорій населення: особи з інвалідністю ІІ групи, пенсіонери та зі статусом "одинока мати".
Звернень заявників зазначених категорій до департаменту протягом                      2020 року надійшло 205 (45 % від загальної кількості звернень).  Порівняно з відповідним періодом 2019 року – на 256 менше.


"Гарячі лінії" в департаменті функціонують згідно з порядком, затвердженим та зареєстрованим у головному територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області від 05.09.2013 № 72/1984, та графіком проведення "гарячих ліній", затвердженим наказом департаменту від 03.01.2020 № 07. На 2020 рік заплановано 231 «гаряча" лінія, спеціалістами департаменту проведено - 232  з питань забезпечення температурного режиму в закладах освіти, організації відпочинку та дозвілля дітей і молоді, працевлаштування у закладі загальної середньої освіти, прийому до державних закладів професійно-технічної освіти області у 2020 році, вступу до закладів вищої освіти області у 2020 році, проведення державної підсумкової атестації в закладах загальної  середньої освіти області, оздоровлення дітей різних категорій влітку 2020 року, початку нового 2020/2021 навчального року в закладах загальної середньої освіти області.

Питання, з яким звернулась заявниця стосувалось ремонту туалету  у Воскресенській ЗОШ Вітовського р-ну та створення дискомфортних умов для навчання учнів. По результатах розгляду заявниці надіслано відповідь з роз`ясненнями. 


Інформація про їх проведення висвітлена на офіційному вебсайті департаменту освіти і науки облдержадміністрації http://oblosvita.mk.gov.ua/.
Систематично працює «телефон довіри» згідно з порядком, затвердженим та зареєстрованим у головному управлінні юстиції у Миколаївській області від 05.09.2013 № 71/1983. «Телефон довіри» працює за номером (0512) 37-87-11 з 8.00 до 12.00 та з 12.45 до 17.00 щоденно з понеділка по четвер, в п`ятницю до 15.45.

Наказом департаменту від 03.01.2020 № 08 закріплено відповідальних осіб за роботу «телефону довіри».

Протягом 2020 року за "телефоном довіри" звернень не надходило.

Особисті та особисті виїзні прийоми здійснюються відповідно до затвердженого наказу від 13.08.2013 № 112 "Про затвердження Порядку організації та проведення  особистих та особистих виїзних прийомів громадян директором, заступниками директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації ", який зареєстрований у головному територіальному управлінні юстиції у Миколаївській області від 05.09.2013 № 70/1982 та наказу департаменту від 03.01.2020 № 06 "Про затвердження графіків особистих та особистих виїзних прийомів громадян директором, заступниками директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації на  2020 рік".
Усього на 2020рік  було заплановано 72 особистих прийоми, проведено -  16*;  із запланованих 72 виїзних прийомів проведено 15*. 

* Відповідно до ПКМУ від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19", від 02.04.2020 № 255 "Про внесення змін до ПКМУ від 11.03.2020 № 211", від 08.04.2020 № 262 "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211", від 04.05.2020 № 343 "Про внесення змін до деяких актів КМУ",  від 20.05.2020 № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів",  від 17.06.2020 № 500 "Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України", від 22.07.2020 № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2",  від 26.08.2020 № 760 "Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України", від 13.10.2020 №956 " Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641", розпорядження голови ОДА від 12.03.2020 № 87-р "Про заходи щодо запобігання поширенню на території Миколаївської області коронавірусу COVID-19" у зв`язку з установленням з 12.03.2020 по 31.12.2020 на усій території України карантину проведення особистих та особистих виїзних прийомів громадян керівництвом департаменту призупинено.


Серед міст найбільше звернень надійшло з м. Миколаєва - 102, серед районів – Кривоозерського – 53, Снігурівського – 59. Найменша кількість звернень надійшла з м. Очакова, Єланецького, Доманівського та Очаківського районів.
Головний спеціаліст відділу 
управління персоналом                                                             Наталія МАЗУР
